
RJ-3250WB/3230B
Guida di sicurezza prodotto (Italiano)
Prima di usare il prodotto leggere il presente documento.  
Consigliamo di tenere il documento a portata di mano come 
riferimento futuro.
• Per interventi di assistenza, regolazioni o riparazioni, contattare 

l'Assistenza clienti Brother o il distributore Brother di zona.
• Se il prodotto funziona in modo anomalo o se si verifica un errore, 

spegnere il prodotto e scollegare tutti i cavi, quindi contattare l'Assistenza 
clienti Brother o il distributore Brother di zona.

• Le informazioni di questo documento sono soggette a modifica senza 
preavviso.

• È assolutamente vietato duplicare o riprodurre senza previa autorizzazione 
parte o tutto il contenuto del presente documento.

• Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni o perdite derivanti 
dall'uso di etichette create con questo prodotto, né per la scomparsa o la 
modifica di dati a causa di guasti, riparazioni o materiali di consumo e non 
accettiamo alcuna richiesta di risarcimento da parte di terzi.

 PERICOLO
Il mancato rispetto delle istruzioni e delle avvertenze potrebbe 
causare decesso o lesioni gravi. Per evitare il rischio di generare 
surriscaldamento o fumo, esplosioni o incendi, attenersi a queste 
indicazioni.

Batteria ricaricabile agli ioni di litio
• NON immergere la batteria in sostanze liquide.
• NON caricare, utilizzare o lasciare la batteria in luoghi soggetti 

a temperature elevate (oltre i 60 °C).
• NON tentare di caricare la batteria utilizzando un caricabatterie non 

compatibile.
• Usare la batteria solo per gli scopi previsti.
• Tenere la batteria lontano da fonti di calore e fiamme.
• NON collegare i terminali + e - con oggetti metallici, come ad esempio un 

cavo. NON trasportare o conservare la batteria insieme a oggetti metallici.
• NON lanciare, colpire o danneggiare la batteria in alcun modo.
• NON eseguire saldature sulla batteria.
• NON smontare né modificare la batteria.
• NON smaltire la batteria insieme ai rifiuti domestici.

 AVVERTENZA
Il mancato rispetto delle istruzioni e delle avvertenze potrebbe 
causare decesso o lesioni gravi. Per evitare il rischio di generare 
surriscaldamento o fumo, esplosioni, incendi o causare lesioni, 
attenersi a queste indicazioni.

Prodotto, adattatore CA (opzionale) o adattatore per auto (opzionale)
• Se un oggetto estraneo viene accidentalmente inserito in qualsiasi 

apertura del prodotto, compresi alloggiamenti, connettori e porte, 
interrompere immediatamente l'utilizzo del prodotto, spegnere 
l'alimentazione e scollegare tutti i cavi oppure rimuovere la batteria. Prima 
di accendere il prodotto, assicurarsi di rimuovere eventuali oggetti estranei 
presenti.

• NON utilizzare, caricare o conservare il prodotto:
 - Dove potrebbe venire a contatto con sostanze liquide
 - In luoghi soggetti a condensa

 - In luoghi molto polverosi
 - In presenza di temperatura o umidità estrema
 - Vicino a fiamme, termosifoni o luce solare diretta

• NON toccare le porte di collegamento con le mani bagnate.
• NON smontare o alterare il prodotto.
• NON versare sostanze chimiche e non utilizzare spray combustibili sul 

prodotto.
• Utilizzare e conservare il prodotto, gli altri componenti e i sacchetti di 

imballaggio tenendoli fuori dalla portata dei bambini.
• Per la spedizione, rimuovere la batteria o scollegare il cavo.
• Se il prodotto non viene utilizzato per lunghi periodi, rimuovere la batteria 

o scollegare i cavi prima di conservarlo.

Batteria ricaricabile agli ioni di litio
• Tenere lontano dalla portata dei bambini. Se ingerita, contattare 

immediatamente i servizi di emergenza.
• Se si notano anomalie quali cattivo odore, surriscaldamento, deformazione 

o scolorimento, interrompere l'uso della batteria.
• Qualora il liquido della batteria entri in contatto con gli occhi, sciacquarli 

immediatamente con acqua pulita. Contattare immediatamente i servizi di 
emergenza.

Adattatore CA, adattatore per auto
• Utilizzare solo con il prodotto specificato.
• Inserire saldamente la spina nella presa elettrica.
• Utilizzare l'adattatore CA con prese elettriche standard (CA 100-240 V 

50/60 Hz) e l'adattatore per auto con alimentatori CC a 12 V.
• EVITARE che oggetti metallici entrino in contatto con i connettori e le 

porte.
• Quando si scollega il cavo dell'adattatore CA o l'adattatore per auto dalla 

presa elettrica, NON tirare il cavo. Per scollegare l'adattatore dalla presa 
elettrica, afferrare la spina.

• NON danneggiare, attorcigliare, piegare eccessivamente, posizionare 
oggetti, schiacciare o legare l'adattatore CA e l'adattatore per auto.

• NON permettere che i cavi dell'adattatore CA e dell'adattatore per auto 
vengano compressi o stretti.

• NON sovraccaricare le prese elettriche.

 ATTENZIONE
Il mancato rispetto delle istruzioni e delle avvertenze potrebbe 
causare lesioni lievi o moderate.
Per evitare lesioni, attenersi a queste indicazioni.

Prodotto
• NON toccare la lama o la testina di stampa. Ciò potrebbe provocare 

lesioni.
• NON afferrare il prodotto dal coperchio del vano del supporto o dalla guida 

del rotolo. 
Il coperchio o la guida potrebbero staccarsi e il prodotto potrebbe cadere.

• Nell'aprire il coperchio del vano del supporto, fare attenzione ed evitare le 
cerniere. Esiste il rischio di schiacciamento delle dita.

• Quando si collegano cavi e accessori, seguire le istruzioni pertinenti.
• NON toccare la testina di stampa o le parti metalliche che la circondano.

• Se il prodotto viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, le parti 
metalliche evidenziate potrebbero scaldarsi e causare piccole ustioni.

Batteria ricaricabile agli ioni di litio
Se dalla batteria fuoriesce del liquido e questo entra in contatto con pelle 
o indumenti, sciacquare immediatamente con acqua.

Adattatore CA, adattatore per auto
Assicurarsi di poter sempre accedere al cavo dell'adattatore CA, in modo 
da poterlo scollegare immediatamente in caso di emergenza.

Fermaglio per cintura
Assicurarsi che il fermaglio per cintura sia fissato saldamente al prodotto 
e alla cintura di chi lo indossa.

Precauzioni generali
Prodotto, adattatore CA, adattatore per auto o accessori
• Per lo smaltimento di questi prodotti osservare tutte le norme vigenti.
• NON rimuovere le etichette applicate sul prodotto. Tali etichette forniscono 

informazioni sull'uso e indicano il nome e il numero di serie del prodotto.
• Per ulteriori informazioni sulla potenza nominale del modello, sul 

produttore e sul numero del modello, vedere l'etichetta fissata alla base 
della macchina oppure quella situata all'interno del vano batteria.

• Azionare l'apparecchio in un luogo in cui la temperatura sia compresa tra 
-20 °C e 55 °C e l'umidità tra il 10% e il 90% (senza condensa).

• Il prodotto mostrato nelle illustrazioni potrebbe essere diverso dal prodotto 
in uso.

Regolamentazione
Dichiarazione di conformità (solo Europa/Turchia)
L'azienda, Brother Industries, Ltd.  
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan  
dichiara che questi prodotti siano conformi alle normative di armonizzazione 
dell'Unione Europea (solo per Europa/Turchia) e alle leggi del Regno 
Unito (solo per il Regno Unito). La Dichiarazione di conformità può essere 
scaricata dal Sito web di supporto Brother. 
Visitare il sito support.brother.com/manuals.

Dichiarazione di conformità secondo la Direttiva 
RE 2014/53/UE (solo Europa/Turchia) (applicabile ai 
modelli con interfacce radio)
L'azienda Brother Industries, Ltd.
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan
dichiariamo che questi prodotti sono conformi alle norme previste dalla 
Direttiva RE 2014/53/UE. Una copia della Dichiarazione di conformità può 
essere scaricata seguendo le istruzioni fornite nella sezione Dichiarazione di 
conformità (solo Europa/Turchia).

Tecnologie di comunicazione supportate
Questa stampante supporta Bluetooth. 
Bande di frequenza: da 2402 MHz a 2480 MHz 
Potenza in radiofrequenza massima trasmessa nelle bande di frequenza: 
inferiore a 20 dBm (e.i.r.p)

Questa stampante supporta la rete LAN wireless.
Bande di frequenza: da 2400 MHz a 2483,5 MHz
Potenza in radiofrequenza massima trasmessa nelle bande di frequenza:
inferiore a 20 dBm (e.i.r.p)

Bande di frequenza: da 5150 MHz a 5350 MHz
Potenza in radiofrequenza massima trasmessa nelle bande di frequenza:
inferiore a 23 dBm (e.i.r.p)

Solo per l'uso al chiuso (da 5,15 GHz a 5,35 GHz)

Bande di frequenza: da 5470 MHz a 5725 MHz
Potenza in radiofrequenza massima trasmessa nelle bande di frequenza:
inferiore a 30 dBm (e.i.r.p)

Questa stampante supporta la funzione NFC (Near Field Communication).
Bande di frequenza: da 13,553 MHz a 13,567 MHz

Sostanze chimiche (EU REACH)
Le informazioni riguardanti le sostanze contenute nei nostri prodotti richieste 
ai sensi della legislazione REACH sono disponibili sul sito  
www.brother.eu/reach.

Osservazioni sulle licenze open source
Questo prodotto contiene delle licenze open source. 
Per consultare le Osservazioni sulle licenze open source, accedere 
alla pagina Manuali del modello in uso sul sito Web di supporto Brother 
all'indirizzo support.brother.com.

Limitazione di responsabilità
Brother declina ogni garanzia per quanto riguarda la prevenzione, 
l'attenuazione o il non verificarsi di qualsiasi guasto, malfunzionamento, 
arresto del sistema, blocchi, infezioni da virus, danni e scomparsa di 
dati e qualsiasi altro tipo di errore derivato dall'uso di questo prodotto. 
NELLA MISURA CONSENTITA DALLE LEGGI IN VIGORE, BROTHER 
NON SARÀ RESPONSABILE DI ALCUN MANCATO GUADAGNO 
O DANNO INDIRETTO, SPECIALE, INCIDENTALE, CONSEQUENZIALE, 
ESEMPLARE O PUNITIVO DEI CLIENTI O DI EVENTUALI ALTRE TERZE 
PARTI.
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RJ-3250WB/3230B
Guía de seguridad del producto (español)
Asegúrese de leer este documento antes de utilizar el producto.  
Le recomendamos tener este documento siempre a mano para futuras 
consultas.
• Para realizar el mantenimiento, ajustes o reparaciones, contacte con el 

servicio de atención al cliente de Brother o con el distribuidor de Brother 
local.

• Si el producto presenta anomalías en su funcionamiento o se produce 
alguna disfunción, apáguelo, desconecte todos los cables y contacte con 
el servicio de atención al cliente de Brother o con el distribuidor de Brother 
local.

• La información proporcionada en este documento está sujeta a cambios 
sin previo aviso.

• Quedan prohibidos el duplicado y la reproducción sin autorización de todo 
el documento o parte de él.

• No asumimos ninguna responsabilidad por daños o pérdidas de beneficios 
derivados del uso de las etiquetas creadas con este producto, como 
tampoco por la desaparición o la modificación de datos debido a fallos, 
reparaciones o consumibles y no aceptamos reclamaciones de terceros.

 PELIGRO
No observar las instrucciones y las advertencias podría ocasionar la 
muerte o lesiones graves. Siga estas pautas para evitar el riesgo de 
generación de calor o humo, explosión o incendio.

Batería recargable de iones de litio
• NO permita que la batería entre en contacto con líquidos.
• NO cargue, use ni deje la batería en ubicaciones con altas temperaturas 

(por encima de 60 °C).
• NO trate de cargar la batería usando un cargador incompatible.
• Utilice la batería únicamente para el fin previsto.
• Mantenga la batería lejos del calor y el fuego.
• NO conecte los terminales + y - con objetos metálicos como alambre. 

NO transporte ni almacene la batería junto con objetos metálicos.
• NO tire, golpee ni dañe la batería en modo alguno.
• NO suelde conexiones a la batería.
• NO desmonte ni modifique la batería.
• NO tire la batería con los residuos domésticos.

 ADVERTENCIA
No observar las instrucciones y las advertencias podría ocasionar la 
muerte o lesiones graves. Siga estas directrices para evitar el riesgo 
de generación de calor o humo, explosión, incendio o lesiones.

Producto, Adaptador de CA (opcional) o Adaptador para coche (opcional)
• Si se introduce accidentalmente un objeto extraño por cualquiera de las 

aberturas del producto, incluidas ranuras, conectores y puertos, deje de 
usar el producto de inmediato, apague la alimentación y desconecte todos 
los cables o extraiga la batería. Asegúrese de retirar cualquier objeto 
extraño antes de encender el producto.

• NO use, cargue ni almacene el producto:
 - En lugares donde pueda entrar en contacto con líquidos
 - En lugares donde se forme condensación
 - En lugares donde haya mucho polvo
 - En lugares donde la temperatura y la humedad sean extremas
 - Cerca de llamas, calefactores o con luz solar directa

• NO toque los puertos de conexión con las manos mojadas.
• NO desmonte ni modifique el producto.
• NO vierta componentes químicos ni utilice aerosoles combustibles sobre 

el producto.
• Utilice y almacene el producto, otros componentes y bolsas de embalar 

fuera del alcance de los niños.
• Extraiga la batería o desconecte el cable cuando proceda al envío del 

producto.
• Si no va a utilizar el producto durante un periodo de tiempo prolongado, 

extraiga la batería o desconecte los cables antes de guardarlo.

Batería recargable de iones de litio
• Mantener fuera del alcance de los niños. En caso de ingestión, contacte 

de inmediato con los servicios de urgencias.
• Deje de usar la batería si observa anomalías como olor, calor, 

deformidades o decoloración.
• Si entra líquido de la batería en los ojos, lávelos inmediatamente con agua 

limpia. Contacte de inmediato con los servicios de urgencias.

Adaptador de CA, Adaptador para coche
• Utilícelo únicamente con el producto especificado.
• Introduzca el enchufe firmemente en la toma de corriente.
• Utilice el Adaptador de CA con tomas de corriente eléctrica estándar 

(100 V-240 V CA 50/60 Hz) y el Adaptador para coche con suministros de 
12 V CC.

• NO permita que conectores o puertos entren en contacto con objetos 
metálicos.

• NO tire del cable cuando desconecte el cable de alimentación del 
Adaptador de CA o del Adaptador para coche de la toma de corriente. 
Sujete el enchufe para desconectar el Adaptador de una toma de 
corriente.

• NO dañe, retuerza, doble excesivamente ni ate el Adaptador de CA ni el 
Adaptador para coche; tampoco tire de ellos ni coloque objetos encima.

• NO permita que los cables del adaptador de CA o del Adaptador para 
coche sufran pinzamientos.

• NO sobrecargue las tomas de corriente.

 AVISO
No observar las instrucciones y las advertencias podría ocasionar 
lesiones de leves a moderadas.
Siga estas directrices para evitar lesiones.

Producto
• NO toque la cuchilla ni el cabezal de impresión. Si lo hace, puede 

provocar lesiones.
• NO sujete el producto por la cubierta del compartimento del soporte ni por 

la guía del rollo.  
Hay riesgo de que la cubierta o la guía se separen o de que el producto se 
caiga.

• Tenga cuidado al abrir la cubierta de compartimento del soporte y evite 
tocar las bisagras. Existe riesgo de pinzamiento de los dedos.

• Al conectar cables y accesorios, siga las instrucciones pertinentes.
• NO toque el cabezal de impresión ni las piezas metálicas que lo rodean.

• Si se usa el producto durante un período prolongado de tiempo, las piezas 
del producto resaltadas pueden calentarse lo suficiente como para causar 
quemaduras de baja temperatura.

Batería recargable de iones de litio
Si el fluido que sale de la batería entra en contacto con la piel o la ropa, 
enjuáguese de inmediato con agua.

Adaptador de CA, Adaptador para coche
Asegúrese de poder acceder siempre al cable de alimentación del 
adaptador de CA para poder desconectarlo de inmediato en caso de 
emergencia.

Clip de cinturón
Asegúrese de que el clip de cinturón esté sujeto firmemente al producto 
y al cinturón de la persona que lo lleve.

Precauciones generales
Producto, Adaptador de CA, Adaptador para coche o Accesorios
• A la hora de deshacerse de estos productos, respete todas las normativas 

pertinentes.
• NO retire las etiquetas pegadas al producto. Estas etiquetas proporcionan 

información de funcionamiento e indican el nombre y el número de serie 
del producto.

• Para obtener más información sobre la clasificación eléctrica de su 
modelo, el fabricante y el número del modelo, consulte la etiqueta adherida 
a la base de su equipo o la etiqueta del interior del compartimento de la 
batería.

• Utilice el producto en una ubicación en la que la temperatura esté entre 
-20 °C y 55 °C, y la humedad entre el 10% y el 90% (sin condensación).

• El producto que se muestra en las ilustraciones puede ser diferente al 
suyo.

Regulación
Declaración de conformidad (solo Europa/Turquía)
Nosotros, Brother Industries, Ltd. 
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan, declaramos 
que estos productos cumplen con la legislación armonizada relevante de 
la Unión Europea (solo Europa/Turquía), así como con la legislación del 
Reino Unido (solo Gran Bretaña). La Declaración de conformidad se puede 
descargar desde el sitio Brother support web. 
Visite support.brother.com/manuals.

Declaración de conformidad con la Directiva sobre 
equipos radioeléctricos 2014/53/UE (solo Europa/
Turquía) (solo para modelos con interfaces de radio)
Nosotros, Brother Industries, Ltd.
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan,
declaramos que estos productos cumplen las disposiciones especificadas 
en la Directiva sobre aparatos radioeléctricos 2014/53/UE. Puede descargar 
una copia de la Declaración de conformidad siguiendo las instrucciones de 
la sección Declaración de conformidad (solo Europa/Turquía).

Tecnologías de comunicación compatibles
Esta impresora es compatible con Bluetooth. 
Bandas de frecuencia: 2402 MHz a 2480 MHz 
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de 
frecuencia: 
menos de 20 dBm (PIRE)

Esta impresora es compatible con LAN inalámbrica.
Bandas de frecuencia: 2400 MHz a 2483,5 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de 
frecuencia:
menos de 20 dBm (PIRE)

Bandas de frecuencia: 5150 MHz a 5350 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de 
frecuencia:
menos de 23 dBm (PIRE)

Solo para uso en interior (5,15 GHz a 5,35 GHz)

Bandas de frecuencia: 5470 MHz a 5725 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de 
frecuencia:
menos de 30 dBm (PIRE)

Esta impresora es compatible con NFC (Near Field Communication).
Bandas de frecuencia: 13,553 MHz a 13,567 MHz

Sustancias químicas (reglamento REACH de 
la UE)
Encontrará la información sobre las sustancias químicas contenidas en 
nuestros productos requerida por el Reglamento REACH en  
www.brother.eu/reach.

Notas sobre las licencias de open source
Este producto incluye software open source. 
Para ver los comentarios sobre las licencias de open source, vaya a la 
página Manuales de su modelo en el sitio Brother support web  
support.brother.com.

Descargo de responsabilidad
Brother no acepta ninguna responsabilidad con respecto a la prevención, 
mitigación o no ocurrencia de cualquier avería, error de funcionamiento, 
caída del sistema, cuelgue, infección por virus, daño y desaparición de 
datos, así como de cualquier otro tipo de error debido al uso de este 
producto. SIEMPRE QUE LO PERMITAN LAS LEYES VIGENTES, 
BROTHER NO ASUMIRÁ NINGUNA RESPONSABILIDAD POR NINGUNA 
PÉRDIDA DE INGRESOS NI POR DAÑOS INDIRECTOS, ESPECIALES, 
FORTUITOS, DERIVADOS, EJEMPLARES O PUNITIVOS CAUSADOS A 
LOS CLIENTES O A CUALQUIER TERCERO.

https://support.brother.com/manuals
https://www.brother.eu/reach
https://support.brother.com
https://support.brother.com/manuals
https://www.brother.eu/reach
https://support.brother.com
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Guia de Segurança de Produto (Português)
Certifique-se de que lê este documento antes de utilizar o produto.  
Recomendamos que mantenha este documento num local acessível 
para futuras consultas.
• Para manutenção, ajustes ou reparações, entre em contacto com 

o serviço de apoio ao cliente da Brother ou com o seu revendedor Brother 
local.

• Se o produto funcionar de modo anormal ou ocorrer qualquer erro, 
desligue a alimentação do produto, desligue todos os cabos e contacte 
o serviço de apoio ao cliente da Brother ou o seu revendedor Brother 
local.

• As informações fornecidas neste documento estão sujeitas a alteração 
sem aviso prévio.

• A cópia ou reprodução não autorizada do conteúdo deste manual, no todo 
ou em parte, é proibida.

• Não assumimos qualquer responsabilidade por danos ou lucros cessantes 
resultantes da utilização de etiquetas criadas com este produto nem pelo 
desaparecimento ou alteração de dados decorrente de avaria, reparação 
ou consumíveis e não aceitamos reivindicações de um terceiro.

 PERIGO
A inobservância das instruções e advertências pode resultar em 
morte ou ferimentos graves. Siga estas recomendações para evitar 
o risco de produção de calor ou fumo, explosão ou incêndio.

Bateria recarregável de iões de lítio
• NÃO deixe que a bateria entre em contacto com líquidos.
• NÃO carregue, não utilize nem deixe a bateria em locais com 

temperaturas elevadas (superiores a 60 °C).
• NÃO tente carregar a bateria com um carregador não suportado.
• Utilize a bateria apenas para o fim a que se destina.
• Mantenha a bateria afastada do calor e do fogo.
• NÃO ligue os polos “+” e “-” com objetos de metal, como arames. 

NÃO transporte nem armazene a bateria com objetos de metal.
• NÃO lance a bateria pelo ar nem contra quaisquer superfícies, não 

embata com a mesma nem a sujeite a outro tipo de danos.
• NÃO solde quaisquer ligações à bateria.
• NÃO desmonte nem modifique a bateria.
• NÃO elimine a bateria juntamente com os resíduos domésticos.

 ADVERTÊNCIA
A inobservância das instruções e advertências pode resultar em 
morte ou ferimentos graves. Siga estas recomendações para evitar 
o risco de produção de calor ou fumo, explosão, incêndio ou 
ferimentos.

Produto, transformador de corrente (opcional) ou carregador de 
isqueiro (opcional)
• Se um objeto estranho for inserido inadvertidamente em qualquer abertura 

do produto, incluindo ranhuras, fichas e portas, interrompa imediatamente 
a utilização do produto, desligue a corrente e desligue todos os cabos ou 
retire a bateria. Certifique-se de que retira quaisquer objetos estranhos 
antes de ligar o produto.

• NÃO utilize, não carregue nem guarde o produto:
 - Onde possa entrar em contacto com líquidos
 - Onde se verifique a formação de condensação
 - Onde exista muito pó
 - Onde se verifiquem condições extremas de temperatura ou humidade
 - Perto de chamas, de um aquecedor ou exposto a luz solar direta

• NÃO toque nas portas de ligação com as mãos molhadas.
• NÃO desmonte nem altere o produto.
• NÃO despeje produtos químicos nem utilize aerossóis combustíveis sobre 

o produto.
• Utilize e guarde o produto, outros componentes e sacos de embalagem 

fora do alcance das crianças.
• Retire a bateria ou desligue o cabo para envio.
• Caso o produto não seja utilizado durante períodos prolongados de tempo, 

retire a bateria ou desligue os cabos antes de o guardar.

Bateria recarregável de iões de lítio
• Mantenha fora do alcance de crianças. Em caso de ingestão, contacte 

imediatamente os serviços de emergência.
• Interrompa a utilização da bateria caso se aperceba de quaisquer 

anomalias, como odor, calor, deformações ou descoloração.
• Se líquido da bateria entrar em contacto com os olhos, lave-os 

imediatamente com água limpa. Contacte imediatamente os serviços de 
emergência.

Transformador de corrente, carregador de isqueiro
• Utilize apenas com o produto especificado.
• Introduza firmemente a ficha na tomada de corrente elétrica.
• Utilize o transformador de corrente com tomadas elétricas padrão 

(CA 100-240 V, 50/60 Hz) e o carregador de isqueiro com alimentações 
CC de 12 V.

• NÃO permita que objetos de metal entrem em contacto com fichas e portas.
• NÃO puxe pelo cabo ao desligar o cabo do transformador de corrente 

ou o carregador de isqueiro de uma tomada de corrente elétrica. Segure 
a ficha para desligar um transformador/carregador de uma tomada de 
corrente elétrica.

• NÃO danifique, não torça, não dobre demasiado, não puxe, não coloque 
objetos sobre nem amarre o transformador de corrente ou o carregador de 
isqueiro.

• NÃO deixe entalar os cabos do transformador de corrente e do carregador 
de isqueiro.

• NÃO sobrecarregue as tomadas de corrente elétrica.

 AVISO
A inobservância das instruções e advertências pode resultar em 
ferimentos ligeiros ou moderados.
Siga estas recomendações para evitar ferimentos.

Produto
• NÃO toque na lâmina nem na cabeça de impressão. Fazê-lo pode dar 

origem a ferimentos.
• NÃO segure o produto pela tampa do compartimento de papel nem pela 

guia do rolo.  
Existe um risco de a tampa ou a guia se poder soltar ou de o produto 
poder cair.

• Tenha cuidado ao abrir a tampa do compartimento de papel e evite as 
dobradiças. Existe um risco de entalar os dedos.

• Ao ligar cabos e acessórios, siga as instruções aplicáveis.
• NÃO toque na cabeça de impressão nem nas peças metálicas à volta da 

cabeça de impressão.

• Se o produto for utilizado durante um período prolongado de tempo, as 
partes realçadas do produto podem ficar suficientemente quentes ao 
ponto de provocar uma queimadura.

Bateria recarregável de iões de lítio
Se líquido da bateria entrar em contacto com a pele ou a roupa, lave-a 
imediatamente com água.

Transformador de corrente, carregador de isqueiro
Certifique-se de que dispõe sempre de acesso ao cabo do transformador 
de corrente, para que o possa desligar de imediato em caso de 
emergência.

Mola para cinto
Certifique-se de que a mola para cinto está devidamente fixa ao produto 
e ao cinto do utilizador.

Precauções gerais
Produto, transformador de corrente, carregador de isqueiro ou 
acessórios
• Respeite todos os regulamentos aplicáveis quando eliminar estes 

produtos.
• NÃO retire as etiquetas coladas no produto. Essas etiquetas fornecem 

informações operacionais e indicam o nome e o número de série do 
produto.

• Para obter mais informações sobre a potência elétrica, o número de 
modelo e o fabricante do seu modelo, consulte a etiqueta colada na base 
do equipamento ou a etiqueta no interior do compartimento da bateria.

• Utilize num local onde a temperatura esteja compreendida entre 
-20 °C e 55 °C e a humidade entre 10% e 90% (sem condensação).

• O produto apresentado nas ilustrações pode ser diferente do seu produto.

Regulamentação
Declaração de Conformidade (apenas para a Europa/
Turquia)
A Brother Industries, Ltd.  
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan  
declara que estes produtos estão em conformidade com a legislação de 
harmonização relevante da UE (apenas para a Europa/Turquia) e com 
a legislação do Reino Unido (apenas para a Grã-Bretanha). A Declaração de 
Conformidade pode ser descarregada a partir do Brother support website. 
Visite support.brother.com/manuals.

Declaração UE de Conformidade com a Diretiva 2014/53/
UE relativa aos equipamentos de rádio (apenas para 
a Europa/Turquia) (aplicável a modelos com interfaces 
de rádio)
A Brother Industries, Ltd.
15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku, Nagoya 467-8561 Japan
declara que estes produtos estão em conformidade com as disposições da 
Diretiva 2014/53/UE relativa aos equipamentos de rádio. Pode descarregar 
uma cópia da Declaração de Conformidade ao seguir as instruções 
indicadas na secção “Declaração de Conformidade (apenas para a Europa/
Turquia)”.

Tecnologias de comunicação suportadas
Esta impressora suporta Bluetooth. 
Bandas de frequência: 2402 MHz a 2480 MHz 
Energia máxima de radiofrequência transmitida nas bandas de frequência: 
inferior a 20 dBm (PIRE, potência isotrópica de radiação equivalente)

Esta impressora suporta rede local sem fios.
Bandas de frequência: 2400 MHz a 2483,5 MHz
Energia máxima de radiofrequência transmitida nas bandas de frequência:
inferior a 20 dBm (PIRE, potência isotrópica de radiação equivalente)

Bandas de frequência: 5150 MHz a 5350 MHz
Energia máxima de radiofrequência transmitida nas bandas de frequência:
inferior a 23 dBm (PIRE, potência isotrópica de radiação equivalente)

Apenas para utilização em espaços interiores (5,15 GHz a 5,35 GHz)

Bandas de frequência: 5470 MHz a 5725 MHz
Energia máxima de radiofrequência transmitida nas bandas de frequência:
inferior a 30 dBm (PIRE, potência isotrópica de radiação equivalente)

Esta impressora é compatível com NFC (Near Field Communication).
Bandas de frequência: 13,553 MHz a 13,567 MHz

Substâncias químicas (Regulamento REACH)
É possível encontrar informações relativas às substâncias químicas 
presentes nos nossos produtos exigidas no âmbito do Regulamento REACH 
em www.brother.eu/reach.

Notas sobre licenças de código aberto
Este produto inclui software open source (de código aberto). 
Para ver as notas sobre licenças de código aberto, aceda à página “Manuais” 
correspondente ao seu modelo no Brother support website em  
support.brother.com.

Exoneração de responsabilidade
A Brother recusa quaisquer garantias relativas à prevenção, atenuação 
ou não ocorrência de quaisquer interrupções, avarias, falhas do sistema, 
bloqueios, infeções por vírus, danos e desaparecimento de dados, bem 
como qualquer outro tipo de erros decorrentes da utilização deste produto. 
NA MEDIDA PERMITIDA PELA LEGISLAÇÃO APLICÁVEL, A BROTHER 
NÃO SERÁ RESPONSÁVEL POR QUALQUER PERDA DE RECEITAS OU 
POR DANOS INDIRETOS, ESPECIAIS, ACIDENTAIS, CONSEQUENTES, 
EXEMPLARES OU PUNITIVOS DE CLIENTES OU QUALQUER 
TERCEIRO.

https://support.brother.com/manuals
https://www.brother.eu/reach
https://support.brother.com

